

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту стратегічної екологічної оцінки

Повна назва документа державного планування - Стратегія збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування - Вінницька обласна рада. Процедура громадського обговорення, дата початку та строки здійснення процедури - Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року розпочато з дня його оприлюднення, а саме 27 січня 2020 року на сайті Вінницької облдержадміністрації (<http://www.vin.gov.ua/>), сайті Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку Вінницької облдержадміністрації (<http://dmsrr.gov.ua/>) та триватиме до 25 лютого 2020 року. Способи участі громадськості - Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту стратегічної екологічної оцінки та проєкту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє. Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) - 3 лютого 2020 року о 10 год. в приміщенні «Великої зали» Вінницького обласного молодіжного центру «Квадрат». Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій - Зауваження і пропозиції до Звіту стратегічної екологічної оцінки Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року подаються до Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе,7; e-mail: ueso@vininvest.gov.ua. Відповідальні особи: Ратушняк Інесса Анатоліївна - заступник директора Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку облдержадміністрації - тел. 0432-66-14-12; Болюх Наталя Миколаївна – начальник відділу аналізу й прогнозування регіонального розвитку Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку облдержадміністрації – тел. 0432-66-14-26, 0432-66-14-36. Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів – з 27 січня до 25 лютого 2020 року. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування - Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе,7; e-mail: ueso@vininvest.gov.ua.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування - Транскордонні консультації в рамках зазначеної СЕО не проводяться.